

Plats och tid Församlingshemmet i Barnarp kl. 18.30 - 20.30

Beslutande
Margareta Andersson (S)
Kristian Aronsson (SD)
Marcus Aronsson (SD)
Kerstin Cewers (M)
Gunbert Gunnarsson (S)
Bengt Marklund (KD)
Magnus Pettersson, ordförande (S)

Övriga närvarande

Utses att justera

Paragrafer

Underskrifter Sekreterare

Margareta Andersson

Ordförande

Magnus Pettersson

Justerande

Bengt Marklund

§ 1
Öppnande av möte

Magnus Pettersson hälsade välkomna och öppnade mötet.

§ 2
Upprop.

Berith Andersson, Martin Hytting, Pär Nylander och Jakob Yako anmält förhinder

§ 3
Kallelsen godkänd

Val av sekreterare för mötet Margareta Andersson.
Val av protokolljusterare Bengt Marklund.

§ 4
Äldreboende

Inbjudna Cecilia Attefall och Lynn Karlsson informerade om äldreboende.
Vi fick också höra om Trygghetsboenden.
Det finns gott om platser på äldreboenden, inom 2-3 veckor kan den som ansökt räkna med att få en plats på ett boende.

§ 5
Skrivelse

Arbete med bro påbörjat vid Torsvik. Bygglov av välkomstskylt i Barnarp är på gång.

§ 6
Rapport från UTV-gruppen

Två personer önskas till utvecklingsgruppen. Handikappanpassad brygga är planerad att byggas på den platsen vid sjön som finns innan. Snygga till området.
En handikappanpassad slinga runt sjön är också planerad.

§ 7
Övriga frågor

Ta kontakt med Mona Forsberg och byggherren om lägenheter på det sista huset på Kronheden som ej är påbörjat.
Gula Villan stängdes för säsongen tidigare än planerat på grund av det varit stökigt.

§ 8

Nästa möte

Nästa möte är inte fastställt, meddelas senare.

§9

Avslut

Mötet avslutades av Magnus Pettersson